
A piaristák 65-ik érettségi- és a Nemzedékek találkozója Temesváron 

 

A temesvári Piarista Főgimnázium volt diákjai, akik 1938-tól 1946-ig, az érettségi vizsgáig, a 

Benicki Lajos, Tomsa János és Wolf János osztályfőnökök által vezetett osztálynak voltak 

diákjai , 2011 junius 3-án, Temesváron, megrendezik a 65-ik érettségi talákozójukjat. Ennyi 

év után megrendezett találkozót talán mások még nem tartottak, de minden bizonnyal, a 46-os 

évfolyamnak ez lesz az utolsó alkalma együtt ünnepelni.  

Ezzel az alkalommal, a már megszokott módon, nem csak azoknak az öregdiákoknak 

részvételével számitanak, akik 1946-ban a piarista líceumban érettségoztek, hanem 

mindazokra akik valamikor, ha korlátolt ideig is, ennek az osztálynak voltak diákjai. A 

nyilvantartásból kitünik, hogy 107 diák ült az évek folyamán ennek az osztálynak padjaiban, 

végül 38-an végezték el a VIII-ik osztályt és érettségiztek mint piaristák. A többi 69 diák 

elszorodott világszerte és a diákéletét, akarva-nemakarva más iskolában folytatták. Számos 

osztálytársat a kiméletlen sors, az emberi gyülöletnek korlátlan megnyilvánulása, gátolt meg 

abban, hogy továbbra is mint piarista diák végezze tanulmányait, annak dacára, hogy 

nagyrészük, kiváló eredményeket ért el, úgy az ismeretelsajátitás mint a kulturális és sportélet 

terén. Minden viszontagságnak dacára, az emberi kapcsolatok nem szakadtak meg, számos 

barátság élte túl a kegyetlen megalázó éveket.  

Ebböl kiindúlva, ennek az eseménynek alkalmával, felvetödött annak lehetősége, hogy az 

1941-ben kényszerűen eltávolitott nyolc diáktársunkat kiemelt figyelemmel tekintsük. Annak 

tudatában, hogy egy megváltozott világban élünk, a megalázást, amelyet nem az iskola idézett 

elő, feledve, gondoljanak vissza gyermekéveikre és mérlegeljék annak lehetőséget, hogy a 

régi barátokkal ezuttal együtt ünnepeljenek.  



Az évek folyamán kialakult az a szokás, hogy a találkozókra nem küldtünk meghívot, 

egyszerűen csak részletes ismertetést, amelynek alapján a találkozó időpontját jelöltük meg. 

Igy, adva volt  a lehetőség, hogy minden öregdiák saját érzelmei szerint értékelje 

részvételének lehetőségét és  cselekedjen saját elhatározása alapjan. Ezuttal ez az értesités 

szóljon mindazoknak, akik a 107 kisdiák névjegyzékében szerepelnek és ragadják meg a 

feléjük nyujtott jobbot és vegyenek részt az ünnepségen. 

A józan ész megköveteli, hogy tekintetbe vagyük, hogy közülünk még  a legfiatalabb is, már 

83-ik életévét érte el, tehát a személyes részvételnek lehetősége igen jelentős nehézséggel 

járhat. Ezt a kikerülhetetlen nehézséget már a múltba is számtalanszor észleltük, ezért egy 

kiutat találtunk. Mindazok, akik ugyan szeretnének részt venni és régi barátaikat átölelni, de 

konkrét nehézségek ebben gátolják, vegyenek egy tollat kezükbe és írjanak néhány üdvözlő 

sort azoknak, akiknek a sor kedvez és majd meg fognak jelenni. Ezek a sorok birják 

bizonyitani, hogy felismerik a találkozó jelentőségét és lélekben részt vesznek. A rendezők 

válalják, hogy az üzeneteket összesitve mindenkinek közölni fogják és a találkozóról szoló 

beszámolóhoz csatolva az érdekeltekhez fogják elküldeni. 

Öregdiákok! írjatok, bármivel, tollal ceruzával vagy billentyűkkel, bármilyen nyelven, 

bármilyen terjedelemmel, éppen csak írjatok, adjatok életjelt és érezzétek magatokat 

közben ismét kisdiákoknak.   

2009 oktoberben, a piarista iskola épület 100 éves fennállásának alkalmával, egy olyan 

rendkivüli kezdeményezés vezetett sikerhez, amelynek bátoritó hatása állandó jellegünek 

tünik. A Centenárium alkalmával, a Gerhardinum Líceum megrendezte a „Nemzedékek 

találkozóját“, és felhívást intézett mindazokhoz, akik valamikor, ha csak átmenetileg is, a 

Temesvári Piarista Főgimnáziumnak voltak növendékei. Ez a kezdeményezéz olyan 

visszhangot váltott ki, hogy 45 öregdiák jelent meg a városszerte rendhagyó eseménynek 

nyilvánitott ünnepségen. Ez a siker nem lett feledve, ezért, a Gerhardinum Líceum vezetősége 

javaslatára, a 65 éves találkozóval egyidőben, szivesen nyujtanak otthont egy ujabb 

nemzadékek találkozójának. 

Ennek alapján nyilvánvaló, hogy 2011, junius 3-án mindenkit, aki a hajdani piarista 

líceumnak bármikor és bármeddig diákja volt, az Aula Magnaban szeretettel várnak  a régi 

diáktársak, a meghívott vendégek, valamint a jelenleg az épületben működő Gerhardinum 

Líceumnak tanárai és diákjai. A nemzedékek találkozója esetében, talán még jobban 

magalapozott a kérés, hogy akinek nem adódik lehetőség ezen személyesen részt venni, 

néhány sorral igazolja, hogy nem feledte a azokat a régi diáktársait, akik e sorokat minden 

bizonnyal megfeleően fogják értékelni. 

A találkozók rendezőinek nevében köszönetet nyilvánitok mindenkinek, akit ez az ismertetés 

érint és akiben remélhetőleg visszhangot vált ki. 
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